TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA PANGUIÑITO EXPRESS PANGUIEX-S.A.

EL PANGUI-ZAMORA CHINCHIPE.-ECUADOR.

Resolución Nro. 004-CJ-CL-2015-EMMSZACH-EP. De fecha, 19 de mayo del 2015.

Correo electrónico: panguito@outlook.com

NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL DE TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA PANGUIÑITO EXPRESS PANGUIEX-S.A.

Señor.

El Pangui, 29 de enero del 2018

Manuel Alfonzo Salinas González.

Ciudad.-

De mi consideración:

Comunico a usted, que la Junta General de Accionistas de TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA PANGUIÑITO EXPRESS PANGUIEX-S.A. en sesión ordinaria realizada el día 26 de enero del año 2018, fue electo GERENTE GENERAL de la compañía, para un periodo de 2 años, contados desde la fecha de inscripción de este documento en el Registro Mercantil.

Los deberes y atribuciones son las establecidas en el Estatuto Social de la Compañía.

El contrato sustituido de la sociedad se otorga, ante el señor Notario Público Primero del cantón Centinela del Cóndor, de la provincia de Zamora Chinchipe, el 21 de julio del 2015, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón El Pangui, , bajo la Partida Nro. 08, Repertorio Nro, 51, Tomo Nro. 5, de fecha 17 de agosto del año 2015.

Atentamente

Sr. José Mesías Ordóñez-Calderón,

C.C. Nro. 1900412170. PRESIDENTE. TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA
PANGUIÑITO EXPRESS PANGUIEX S.A

, EL PANGUI - ZAMORA CHINCHIPE

RAZÓN.- Yo, Manuel Alfonzo Salinas González, acepto el cargo de GERENTE GENERAL de TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA PANGUIÑITO EXPRESS PANGUIEX-S.A. y me comprometo a cumplir mis funciones con sujeción a los Estatutos de la Compañía y las Leyes.

Sr, Manuel Altenzo Salina conzilez

GERENTE GENERA

TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA
PANGUIÑITO EXPRESS PANGUIEX S.A

EL PANGUI - ZAMORA CHINCHIPE

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL **CANTÓN EL PANGUI**



Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 20

Fecha de Repertorio:

06-feb-2018

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN EL PANGUI, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha seis de febrero de dos mil dieciocho queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL en el Registro de MERCANTIL No. 19 en las fojas 202 a 206 del Tomo 1 celebrado entre: ([SALINAS GONZALEZ MANUEL ALFONZO en calidad de BENEFICIARIO - ACEPTANTE], [TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA . PANGUIÑITO EXPRESS PANGUIEX S.A en calidad de OTORGANTE])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Cód.Catastral/Ident.Predial No. Ficha

TRANSPORTE DE **CARGA LIVIANA**

PANGUIÑITO EXPRESS PANGUIEX -S.A.

1990916272001

36

NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

El Pangui, jueves 8 de febrero de 2.018

Impreso a las: 9:51:59

Elaborado por: Marianela Chamba

.o/ano Tenemea

Registrador de la Propiedad Mercantil del cantón El P